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obavještava nas Vjesnik od 16. svibnja 2002. godine na devetoj stranici. Zapravo radi se o
integraciji triju banaka: Istarske banke, Dalmatinske banke i Sisačke banke. Koncentracija i
centralizacija kapitala, kako bi rekao stari Karl Marx, je na djelu. Spajanjem navedenih triju
banaka dobijamo još jednog značajnog igrača na financijskom tržištu. Prepoznavanje Nove
banke od značaja je ne samo za županije koje su pokrivale prethodne banke već i za Hrvatsku
u cjelini.

Na prvom mjestu valja istaći da je nova uprava banke sastavljena od hrvatskih građana (neka
mi neko kaže da nemamo stručnjake!!!!!!!!!!!!!!!!). Pored čestitaka i želje da uspiju želim istaknuti
da je to prvi projekt koji se odvija na novim temeljima. Naime, do sada su banke uglavnom,
temeljem uvezene tehnologije, proicirale svoje poslovanje i razvoj. Nova banka predstavlja
integraciju domaće i inozemne palmeti i temljem toga stvaranje novog modela bar kada je riječ
o hrvatskom iskustvu. Uspjeh nove uprave svakako će biti još jedan dokaz kako se je u
Hrvatskoj radilo na način koji ne može dobiti prolaznu ocjenu.

Poslovna orijentacija Nove banke prema izjavi gospođe Davorke Jakir znači povezivanje
domaćih privrednih subjekata i sektora stanovništva što bi moglo imati pozitivne učinke na
dinamiziranje privrednog razvoja. To je dobro i to je šansa za banku ali i za regije na kojima će
djelovati Nova banka.

Na kraju želim čestitati na izboru gospođi Davorki Jakir, te članovima uprave Heleni Banjad i
Zorislavu Vidoviću. Uz čestitke im poručujem da svojim aktivnostima rade na razvoju regija gdje
djeluju temeljem načela korisnosti. To se je načelo uvijek pokazalo kao pravi put na dugi rok.
Ostalo je isuviše kratkoročna politika i ne može dati primjerenog rezultata.

Konačno, kretanja u bankarskom sistemu i dalje zahtjevaju formiranje ekspertnog tima kako bi
se objasnilo što se je radilo u bankarskom sistemu. Ignorancija vlasti ne znači da problem nije
relevantan već da ga ne želi raspvjetliti bez obzira na učinke te i takve politike.
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